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За 30 років існування веб-застосунки пройшли зріст від простої статичної 

HTML-сторінки до комплексного рішення з динамічним оновленням вмісту. 
На початку переважним способом розробки веб-застосунків була монолітна 

архітектура програми. Головний недолік монолітної архітектури це одна ко-

дова база клієнтського інтерфейсу, бізнес-логіки та доступ до бази даних. Про-

грама ускладняється з кожним додаванням функціоналу. Мікросервісна архі-

тектура була створена щоб виправити недоліки монолітної, розподіляючи за-

стосунок на невеликі сервіси, де кожен сервіс відповідає за обмежену, помірно 
незалежну одиницю застосунку. Тому розробники створюють та розгортають 

кожен компонент окремо. Архітектура мікросервісів є вигідною для великих і 

складних проектів, оскільки кожен сервіс може бути змінений без шкоди для 

інших частин застосунку. Основні критерії для аналізу микросервісної архіте-

ктури є відмово стійкість, гнучкість, розширюваність, масштабованість та не-

залежність розробки, безпека, спостерігання за роботою застосунків, тесту-

вання системи, дотримання структури коду, стабілізація роботи залежно від 

напливу користувачів та здатність до залучення нових технологій [1]. 

Метою доповіді є аналіз можливості мікросервісної архітектури та пока-

зати її сильні та слабкі сторони з точки зору розробки програмного забезпе-

чення.  
В доповіді розглянута загальна інформація щодо функціонування веб-за-

стосунків, розглянуті основні протоколи та механізми, які задіяні у процесі ро-

боти веб-застосунків. Відкинуті критерії оцінки якості архітектури веб-засто-

сунку.  

Складено порівняльний аналіз монолітної та мікросервісної архітектури 

веб-застосунків.  

Детально розглянуті шаблони проектування, розгортання та тестування 

мікросервісів, а також порівняння ефективності шаблонів між собою [2].  

Складено рекомендації щодо проектування архітектури веб-застосунків 

спираючись на переваги та недоліки. 
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